



本报首页 | 版面导航 | 标题导航

2010年3月3日 星期三

← 上一篇 下一篇 →

放大 缩小 默认

中医药防治慢性病 项目开始申报

本报讯 记者徐雪莉3月2日从国家中医药管理局科技司获悉，2010年、2011年中医药行业科研专项防治慢性病临床科研项目申报工作正式开始。

此次科研项目申报要求由国家中医临床研究基地、研究型医院及局直属、直管医院牵头组织，国家中医药管理局相关重点实验室、重点学科、重点专科建设单位优先参与，应用单位兼顾具有较好基础的社区或农村基层卫生服务机构。

项目研究病种应在国家中医临床研究基地公告的病种范围内，选择发病率高、对我国人民群众健康水平危害较大的慢性非传染性疾病，并优先考虑中医药防治特色鲜明、疗效突出的病种。

申报通知要求，申报项目要在集成既往项目研究成果的基础上开展技术方法、方案及制剂等的系统研究，并促进转化应用。以国家中医临床研究基地、研究型医院以及局直属、直管医院为核心，组织临床研究方向重点实验室、重点学科、重点专科为骨干，辐射到基层有关应用单位，加强平台建设、团队培育、机制建立，逐步形成临床科研紧密结合的中医药防治慢性病临床科研体系。

第1版：今日要闻 ▶ 下一版



- 标题导航**
- 1 国家中医药局党组与新任干部座谈
 - 2 咬定青山不放松
 - 3 中医药防治慢性病项目开始申报
 - 4 王国强到北京医院中医科调研
 - 5 江苏设立中医药科学技术奖
 - 6 安徽亳州举办

← 上一篇 下一篇 →

放大 缩小 默认

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened